
Odpowiedź na Zapytanie 1

Wszyscy uczestnicy postępowania

Znak: P-M / Z / 1184 / 2022 Data: 22.03.2022r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
bez  negocjacji  na  „Dostawę  akcesoriów  do  generatora  do  cięcia  i  koagulacji  tkanek  miękkich
opartych na technologii noża ultradźwiękowego wraz z dzierżawą 2 generatorów  na potrzeby „Pro-
Medica" w Ełku Sp. z o. o.” Znak Sprawy: 696 / 2022.

Na podstawie art. 284 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze
zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji warunków zamówienia wraz
z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

PYTANIE nr 1 dot. Załącznika nr 3 do SWZ – Formularz Asortymentowo-Cenowy 
Czy Zamawiający wyrazi  zgodę na zaoferowanie  w poz.  1  narzędzia  o  długości  ramienia  35  cm,  pozostałe
parametry bez zmian?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, ale nie wymaga.

PYTANIE nr 2 dot. Załącznika nr 3 do SWZ – Formularz Asortymentowo-Cenowy 
Czy Zamawiający  wyrazi  zgodę  na  zaoferowanie  w poz.  2  precyzyjnego narzędzia  do  zabiegów otwartych,
integrujące  energię  bipolarną  i  ultradźwiękową,  umożliwiające  jednoczesne  cięcie  i  zamykanie  naczyń
krwionośnych  do  7  mm  włącznie,  pęczków  tkanki  oraz  naczyń  limfatycznych.  Wyposażone  w  2  przyciski
aktywujące: Seal & Cut oraz Seal. Dł. robocza 9 cm. Bransze w kształcie Peana. Jedna bransza ruchoma. Uchwyt
narzędzia nożycowy.  Narzędzie sterylne,  jednorazowego użytku,  5 szt.  w opakowaniu.  W komplecie  uchwyt
mocujący do przetwornika oraz klucz dynamometryczny.?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, ale nie wymaga.

PYTANIE nr 3 dot. Załącznika nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy - § 3 ust. 17 pkt 4)
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący:
4) odpowiedź serwisu na zgłoszenie awarii – do 48 h w dni robocze od zgłoszenia, czas usunięcia zgłaszanej
awarii – do 5 dni roboczych, a w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych z zagranicy do 12
dni roboczych
Odpowiedź:  Zamawiający  wyraża zgodę i dokonuje modyfikacji nr 1 z dnia 22.03.2022r.  Załącznika nr 4 do
SWZ – Projektowane postanowienia umowy.

PYTANIE nr 4 dot.  Załącznika nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy - § 3 ust. 17 pkt 7)
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący:
7)  w  przypadku  powtarzającego  się  3-krotnego  wystąpienia  usterki  gwarancyjnej tego  samego  podzespołu
urządzeń  –  Wykonawca  zobowiązuje  się  do  wymiany  wadliwych  dzierżawionych  urządzeń/podzespołów na
nowe w terminie do 5 dni roboczych od dnia zgłoszenia trzeciej usterki.
Odpowiedź:  Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje modyfikacji nr 1 z dnia 22.03.2022r.  Załącznika nr 4 do
SWZ – Projektowane postanowienia umowy.



PYTANIE nr 5 dot.  Załącznika nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy - § 5 ust. 1 pkt a)
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący:
Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu kary umowne:
a) za każdy dzień rozpoczęty zwłoki  w dostawie,  w wysokości  2% wartości  brutto niezrealizowanej części
zamówienia cząstkowego, z naruszeniem terminu wskazanego w § 3 ust. 4.
Odpowiedź:  Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje modyfikacji nr 1 z dnia 22.03.2022r.  Załącznika nr 4 do
SWZ – Projektowane postanowienia umowy.

PYTANIE nr 6 dot.  Załącznika nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy - § 5 ust. 1 pkt d)
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący:
Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu kary umowne:
d) 200,00 zł za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w wykonaniu zobowiązania, o którym mowa w § 3 ust. 7.
Odpowiedź:  Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje modyfikacji nr 1 z dnia 22.03.2022r.  Załącznika nr 4 do
SWZ – Projektowane postanowienia umowy.

Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia w ofercie treści udzielonych odpowiedzi
 i dokonanych zmian, stanowią one bowiem integralną część SWZ.

Z poważaniem


